Діагностична контрольна робота з алгебри

у 10-х класах

Контрольна робота     містить 20 варіантів. Кожен із них складається з трьох частин, які відрізняються  складністю та формою тестових завдань. 

У І частині  контрольної роботи запропоновано п’ять завдань з вибором однієї правильної відповіді, що відповідають початковому та середньому рівням навчальних досягнень учнів. До кожного завдання подано чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна правильна. Завдання вважається виконаним правильно, якщо учень записав тільки  літеру, якою позначено правильний варіант відповіді. Правильна відповідь за кожне із п’яти завдань  оцінюється одним балом.

ІІ частина контрольної роботи складається з двох завдань, що відповідають достатньому рівню навчальних досягнень учнів. Розв’язання повинно мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного із завдань цього блоку оцінюється двома балами. 

ІІІ частина контрольної роботи складається з одного завдання, що відповідає високому рівню навчальних досягнень учнів, розв’язання якого повинно мати розгорнутий запис  з обґрунтуванням. Правильне розв’язання завдання  оцінюється трьома балами. 
Сума балів нараховується за правильно виконані учнем завдання відповідно максимально можливій кількості запропонованих балів для кожного блоку (5; 4; 3–всього 12балів). 
Контрольна робота розрахована на 45 хвилин. Роботи виконуються у зошитах  або на  окремих аркушах. При виконанні роботи необхідно вказати номер завдання, текст завдань переписувати не обов’язково. 

Примітка. У тексти завдань можна   вносити корективи: збільшити (зменшити) кількість завдань або посилити (послабити) ступінь складності. 

Зразок підпису роботи

Діагностична  контрольна робота 
з  алгебри

учня (учениці) 10_____ класу

______________________________

назва навчального закладу

__
____________________________

прізвище ім’я  в родовому відмінку
Варіант  _____
Звіт з математики

Місто (район)_________________________________________
Табл.1. Кількісний звіт      
	Кількість учнів
	Писало 


	Результати

	
	
	І рівня
	ІІ рівня
	ІІІ рівня
	ІV рівня

	
	
	кількість
	%
	кількість
	%
	кількість
	%
	кількість
	%

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Табл.2. Якісний звіт
	Всього

учнів
	Писало 


	Правильна відповідь завдань у %
	Кількість набраних балів у %
	Кількість набраних балів  у %
	Кількість набраних балів  у %

	
	Кількість

учнів
	%
	1
	2
	3
	4
	5
	6 завдання
	7 завдання
	8 завдання

	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	1
	2
	0
	1
	2
	0
	1
	2
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Аналітичний звіт: матеріал, засвоєний учнями якісно; допущені типові помилки, причини та шляхи їх подолання.

Примітка. Якщо до тексту завдань були внесені корективи, то необхідно надіслати змінені тексти з обґрунтуванням необхідності такого кроку.


Виконавець                   підпис
                          прізвище, ініціали

Варіант 1
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Знайдіть  добуток нерівностей 7 > 3 і 
[image: image1.wmf]3
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А) 5 
[image: image2.wmf]£

 1;

Б) 5 > 1;

В) 5 ≥ 1;

Г) 5 < 1.
[image: image250.png]


2. Вкажіть за графіком, зображеним на малюнку, нулі функції.
А) –3; 3;

Б) –1; 3;

В) –1; –3;

Г) –3;–1.

3. При якому значенні х вираз 
[image: image3.wmf](
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 має зміст?
А) 4;


Б) –5;


В) –5,8;

Г) –4,5.
4. Знайдіть  суму  нескінченої  геометричної  прогресії, якщо 
[image: image4.wmf]1
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А) –12;

Б) –84;

В) 16,8;

Г) 12.
5. Спростіть вираз 
[image: image6.wmf].
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А) 
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В) 
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ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Розв'яжіть нерівність  
[image: image11.wmf]а
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7. Побудуйте графік функції 
[image: image12.wmf]5
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 і визначте, на яких проміжках функція зростає, а на яких спадає.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Через скільки років капітал покладений до банку під 8% річних, збільшиться вдвічі?
Варіант 2
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Знайдіть добуток  нерівностей  0,5 < 6  і  4 < 5.

А) 2 
[image: image13.wmf]£

 3;

Б) 20 < 30;

В) 2 < 30;

Г) 2 > 3.
[image: image251.png]


2. Вкажіть за графіком, зображеним на малюнку, нулі функції.
А) –2; 3

Б) –2; 6;

В) 6; 3;

Г) 3; 6. 
3. При якому значенні х вираз 
[image: image14.wmf](
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має зміст?
А) –6;

Б) –3;


В) –5;


Г) 10.
4. Знайдіть суму нескінченої геометричної прогресії, якщо  
[image: image15.wmf]1
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 = 15, а 
[image: image16.wmf]q
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[image: image17.wmf]4
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А) 20;

Б) 60;


В) –20;

Г) 11,25. 
5. Спростіть вираз 
[image: image18.wmf].
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Б) 
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В) 
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ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Розв'яжіть нерівність  
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7. Побудуйте графік функції 
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 і визначте, на яких проміжках функція зростає, а на яких спадає.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Через скільки років капітал, покладений до банку під 4% річних, збільшиться втричі?

Варіант 3
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Розв’яжіть систему нерівностей і вкажіть її найбільший цілий розв'язок 
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А) 3;


Б) 4;


В) −5;

Г) −6.

[image: image252.png]


2. За графіком, зображеним на малюнку, визначте проміжки, на яких функція приймає додатні значення.
А) 
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3. При якому значенні х вираз 
[image: image30.wmf](
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 має зміст?
А) 4;


Б) −3;


В) 2;


Г) −1.
4. Знайдіть  перший член  нескінченої  геометричної  прогресії, якщо S=36 і 
[image: image31.wmf]q
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А) −24;

Б) 54;


В) 24;


Г) 12.
5.  Запишіть одночлен у стандартному вигляді 
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ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Розв'яжіть систему нерівностей 
[image: image38.wmf](
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7. Скоротіть дріб  
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ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. З пункту А до пункту В, відстань між якими 24км, одночасно вирушили велосипедист та пішохід.  Велосипедист прибув до В на 4 години раніше, ніж пішохід. Відомо, що якби велосипедист зменшив швидкість на 4 км/год, то до на подорож від А до В він витратив би часу вдвічі менше, ніж пішохід. Знайдіть швидкість пішохода.
Варіант 4
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Розв’яжіть систему нерівностей і вкажіть її найбільший цілий розв'язок  
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А) 6;


Б) 5;


В) −2;

Г) −1.
[image: image253.png]


2. За графіком, зображеним на малюнку, визначте проміжки, на яких функція приймає від’ємні значення.

А)
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3. При якому значенні х вираз 
[image: image45.wmf](
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 має зміст?
А) 4;


Б) 3;


В) −1;

Г) 10.
4. Знайдіть перший член нескінченної геометричної прогресії , якщо S=16 і 
[image: image46.wmf]q
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А) 32;

Б) 8;


В) – 8;

Г) −32.
5.  Запишіть одночлен у стандартному вигляді 
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ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Розв'яжіть систему нерівностей  
[image: image53.wmf](
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7. Скоротіть дріб  
[image: image54.wmf]36

5

126

5

2

2

-

-

-

+

у

у

у

у

.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Два електропоїзда одночасно вирушають назустріч один одному з міст А та В, відстань між якими 112км, і зустрічаються через 56 хвилин. Перший приходить до В на 15 хвилин раніше, ніж другий до А. Знайдіть швидкість кожного поїзда. 
Варіант 5
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Виконайте дії 
[image: image55.wmf].
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А) 18;

Б) 0,28125;

В) 
[image: image56.wmf]32
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Г) −18;
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2. За графіком, зображеним на малюнку, визначте проміжки, на яких функція приймає додатні значення:
А) (–∞; 1)
[image: image57.wmf]È

(5; ∞);

Б) (1; 5);
В) (1; 5];



Г) (0;  ∞).

3. Яке число є розв’язком нерівності  
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А) 4;


Б) 1,5;

В) 9;


Г) 10.
4. Знайдіть суму п’яти перших членів геометричної прогресії (bn), якщо 
[image: image59.wmf]1
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А) 11;

Б) −11;

В) 
[image: image61.wmf]3
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5. Розв’яжіть рівняння 
[image: image63.wmf]1
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А) −1;

Б) 15;


В) −1; −15;

Г) 1.
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Розв'яжіть нерівність 
[image: image64.wmf].
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7. Члени геометричної прогресії – натуральні числа. Третій член дорівнює кубу першого. Сума першого і третього членів у 5 разів більша від першого члену. Знайдіть цю прогресію і суму п’яти її членів.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Якщо друкарка буде друкувати на 2 сторінки більше, ніж за нормою, то виконає роботу на 3 дні раніше.  Якщо ж вона буде друкувати на 4 сторінки більше, ніж за нормою, то виконає роботу на 5 днів раніше. Скільки сторінок повинна була надрукувати друкарка і за який термін?
Варіант 6
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Виконайте дії 
[image: image65.wmf].
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А) 6,125;

Б) 5,1;

В) 
[image: image66.wmf]2
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Г) 5,6.
[image: image255.png]


2. За графіком, зображеним на малюнку, визначте проміжки, на яких функція приймає від’ємні значення:

А) (–∞; –1);



Б); (–1; 1);
В) (1; +∞);



Г) [–1; 1].
3.Яке число є розв’язком нерівності  
[image: image67.wmf]0
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А) 4;


Б) 3;


В) 9;


Г) 0.
4. Знайдіть суму чотирьох перших членів геометричної прогресії (bn), якщо  
[image: image68.wmf]1
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[image: image69.wmf]15
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[image: image71.wmf]2
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А) 
[image: image72.wmf]8
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Б) 8;


В) 
[image: image73.wmf]8
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Г) 
[image: image74.wmf]60
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5. Розв’яжіть рівняння 
[image: image75.wmf]1
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А) 2;


Б) −2;


В) 4;


Г) −4.

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Розв'яжіть нерівність  
[image: image76.wmf].
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7. Добуток перших двох членів арифметичної прогресії дорівнює 18, а добуток другого і третього членів дорівнює 54. Знайдіть шостий член цієї прогресії і суму шести членів.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування . Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Кожна з двох друкарок передруковувала по 72 сторінки рукопису. Перша друкарка надрукувала 6 сторінок за той же час, за який друга надрукувала 5 сторінок. Скільки сторінок друкувала кожна друкарка за годину, якщо перша закінчила роботу на 1,5 год раніше за другу?

Варіант 7
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Розв’яжіть рівняння 
[image: image77.wmf]4
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А) 
[image: image78.wmf]3
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Б) 2;
[image: image79.wmf]3

1

-

;

В) −1; 
[image: image80.wmf]3
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Г) −4; 4.
[image: image256.png]


2. За графіком, зображеним на малюнку, визначте проміжки, на яких функція приймає від’ємні значення:

А) 
[image: image81.wmf](
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Б) 
[image: image82.wmf](
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Г) 
[image: image84.wmf][
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3. Яке число є розв’язком нерівності  
[image: image85.wmf]0
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А) 4;


Б) 3;


В) 9;


Г) 0.
4. Знайдіть другий член геометричної прогресії 
[image: image86.wmf](
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3

=

b

 та 
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А) 12;

Б) 
[image: image90.wmf]12
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В) −12;

Г) 
[image: image91.wmf]6
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5. Знайдіть медіану вибірки  2,4; 2,7; 2,6; 2,4; 2,7; 3,0.

А) 2,65; 

Б) 2,7; 

В) 2,5; 

Г) 2,58.
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Оцініть значення виразів  
[image: image92.wmf]у
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7. Знайдіть чотири числа, що утворюють спадну геометричну прогресію, у якій сума крайніх чисел дорівнює 112, а сума середніх дорівнює 48.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Якщо до чисельника звичайного дробу додати 1, а до знаменника  3, то дістанемо дріб, що дорівнює 
[image: image97.wmf]2
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. Якщо ж від чисельника відняти 1, а до знаменника додати 1, то дістанемо дріб, при множенні якого на даний, матимемо 
[image: image98.wmf]5
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. Знайдіть даний дріб.

Варіант 8
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Розв’яжіть рівняння 
[image: image99.wmf]9
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А) −3; 3;

Б) −1; 3;

В) 
[image: image100.wmf]34
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Г) −1.

[image: image257.png]


2. За графіком, зображеним на малюнку, визначте проміжки, на яких функція приймає додатні значення:
А) (1; 3);



Б) 
[image: image101.wmf](
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В) (–∞; 2);



Г) [1; 3].
3. Яке число є розв’язком нерівності 
[image: image102.wmf]0
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А) 4;


Б) 3;


В) 9;


Г) 10.
4. Знайдіть другий член зростаючої геометричної прогресії 
[image: image103.wmf](
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А) 3;


Б) 27;


В) 
[image: image107.wmf]27
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Г) −3.
5. Знайдіть медіану вибірки  10; 11; 12; 8; 11; 8.

А) 12;

Б) 11;


В) 10,5;

Г) 10.
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Оцініть значення виразів  
[image: image108.wmf]у
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7. Знайдіть чотири числа, що утворюють зростаючу геометричну прогресію, знаючи, якщо сума крайніх чисел дорівнює 35, а сума середніх дорівнює 30.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Якщо до чисельника звичайного дробу додати 2, а до знаменника 3, то значення дробу не зміниться. Якщо ж до чисельника додати 1, а до знаменника  6, то значення дробу зменшиться на 
[image: image113.wmf]6
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. Знайдіть цей дріб.
Варіант 9
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
[image: image258.png]


[image: image259.png]


1. Які з проміжків є розв'язком нерівності
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2. Вкажіть область значень функції  у = (х–1)2 –3.
А) 
[image: image115.wmf](
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3. Розв׳яжіть нерівність  
[image: image119.wmf]0
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А) (−∞; 6)U(8; +∞);

Б) [6; 8];
В) (−∞; 6]U[8; +∞);

Г) (6; 8).
4. Банк сплачує клієнтам 9% річних. Скільки грошей треба покласти в банк, щоб через рік отримати 900 грн. прибутку?

А) 5000 грн.;
Б) 10 000 грн.;
В) 7500 грн.;
Г) 6000 грн.

5. У скриньці 5 чорних і 7 білих кульок. Із скриньки навмання виймається 1 кулька. Знайдіть ймовірність того, що ця кулька біла.

А)
[image: image120.wmf]7
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Б)
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В) 
[image: image122.wmf]12
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Г) 
[image: image123.wmf]12
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ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Розв'яжіть нерівність 
[image: image124.wmf](
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7. Розв'яжіть систему рівнянь 
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ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Сума першого і третього членів арифметичної прогресії дорівнює 
[image: image126.wmf]3
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, а різниця між першим і третім дорівнює 
[image: image127.wmf]3
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. Знайдіть четвертий член і номер члена прогресії, що дорівнює -6.

Варіант 10
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
[image: image262.png]
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1. Які з проміжків є розв'язком нерівності -5
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2. Вкажіть область значень функції  у=−(х + 1)2 +2.
А) 
[image: image129.wmf](
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[image: image130.wmf](

)

;

2

;

¥

-



В) 
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3. Розв׳яжіть нерівність  
[image: image133.wmf]0
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А) (−∞; 1]U(3; +∞);


Б) [1; 3];
В) (−∞; 1]U[3; +∞);


Г) (1; 3).
4. Вкладник поклав до банку 6000 грн. під 9% річних. Скільки грошей буде на його рахунку через рік?

А) 6540 грн.;
Б) 6720 грн.;
В) 6820 грн.;
Г) 7100 грн.

5. У скриньці 6 червоних і 5 синіх кульок. Із скриньки навмання виймається 1 кулька. Знайдіть ймовірність того, що ця кулька синя.

А) 0;


Б)
[image: image134.wmf]5
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В) 
[image: image135.wmf]6
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Г) 
[image: image136.wmf]11
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ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Розв'яжіть нерівність  
[image: image137.wmf](
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7. Розв'яжіть систему рівнянь 
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ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Сума першого і другого членів арифметичної прогресії дорівнює 
[image: image139.wmf]3
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, а різниця між першим членом і різницею цієї прогресії 
[image: image140.wmf]3
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. Знайдіть третій член і номер члена, що дорівнює 191.
Варіант 11
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Розв’яжіть систему нерівностей 
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 і вкажіть її найбільший натуральний розв’язок.
А) 4;


Б) 5;


В) 10;


Г) 0.
2. За графіком, зображеним на малюнку, визначте  проміжки зростання функції.
[image: image266.png]


А) [2; ∞);



Б) (–∞; 2];
В) (–∞; 1); (3; ∞);


Г) (1; 3).

3. Розв׳яжіть нерівність 
[image: image142.wmf]0
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А) (–∞; 3)U(5; +∞);

Б) [3; 5];
В) (–∞; 3]U[5; +∞);

Г) (3; 5).
4. Визначте кількість членів арифметичної прогресії (аn), якщо 
[image: image143.wmf]6
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А) 94;

Б) 95;


В) 97;


Г) 96.
5. На уроці було 16 дівчат та 10 хлопців. На перерву вийшли 12 учнів. Яка з наведених подій є неможливою?

А) на перерву не вийшли дівчата;
Б) на перерву вийшли тільки дівчата;

В) на перерву вийшли і дівчата і хлопці;
Г) на перерву вийшли всі хлопці.
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Розв'яжіть систему нерівностей 
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7. Дослідіть функцію 
[image: image147.wmf](
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 на парність.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Розв'яжіть рівняння 
[image: image148.wmf]3
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   на інтервалі 
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Варіант 12
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1.Розв’яжіть систему нерівностей 
[image: image150.wmf]î
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 і вкажіть її найбільший натуральний  розв’язок.
А) 4;


Б) –7;


В) 3;


Г) 1.
2. За графіком, зображеним на малюнку, визначте  проміжки спадання функції.
А)
[image: image151.wmf](
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 3. Розв׳яжіть  нерівність 
[image: image155.wmf]0
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А) (–∞; 1)U(4; +∞);

Б) [1; 4];
В) (–∞; 1]U[4; +∞);

Г) (1; 4).
4.Визначте кількість членів арифметичної прогресії (аn), якщо 
[image: image156.wmf]10
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А) 37;

Б) 39;


В) 43;


Г) 45.
5. На уроці було 16 дівчат та 10 хлопців. На перерву вийшли 18 учнів. Яка з наведених подій є вірогідною? 

А) на перерву вийшли тільки дівчата;
Б) на перерву вийшли і дівчата і хлопці;

В) на перерву не вийшли дівчата;
Г) на перерву вийшли тільки хлопці.
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Розв'яжіть систему нерівностей  
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7. Дослідіть функцію 
[image: image160.wmf](
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 на непарність.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Розв'яжіть рівняння 
[image: image161.wmf]3
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Варіант 13
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1.Розв׳яжіть нерівність x +14 
[image: image163.wmf]£

 7x + 12.
А) х
[image: image164.wmf]Î

[
[image: image165.wmf]3
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; +∞);
Б) x
[image: image166.wmf]Î

(–∞; 
[image: image167.wmf]3
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];
В) х
[image: image168.wmf]Î

(
[image: image169.wmf]3
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Г) х
[image: image170.wmf]Î

[–4; +∞).
2. За графіком, зображеним на малюнку, визначте  проміжки спадання функції.
А) (–∞; 1)U(3; +∞);

Б) [2; +∞);
В) (–∞; 2];



Г) (1; 3).
3. Розв׳яжіть нерівність  (х – 1) х > 0 .

А) (–∞; 0)U(1; +∞);

Б) [0; 1];
В) (–∞; 0]U[1; +∞);

Г) (0; 1).
4.Шостий член арифметичної прогресії дорівнює 17, різниця її дорівнює 5. Знайдіть п’ятий член цієї прогресії.

А) 12;

Б) 22;


В) 37;


Г) 105.
5. На придбання спортивного інвентарю було витрачено 1800 грн., з яких 26% - на футбольні м’ячі. Скільки грошей було витрачено на м’ячі?

А) 480 грн.;

Б) 468 грн.;

В) 454 грн.;

Г) 420грн.
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Спростіть вираз  
[image: image171.wmf].
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7. При яких значеннях х вираз 
[image: image172.wmf](
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  має зміст.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.

8. Із пунктів А і В, розташованих на відстані 50 км, назустріч один одному вийшли одночасно два пішоходи. Через 5 год вони зустрілися. Після зустрічі швидкість першого пішохода, що йде з А до В, зменшилася на 1 км/год, а швидкість другого – зросла на 1 км/год. Знайдіть початкову швидкість першого пішохода, якщо він прибув до пункту В на 2 год раніше, ніж другий – до пункту А.
Варіант 14
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Розв׳яжіть нерівність  x + 23 
[image: image173.wmf]£

 9x + 17.
А) x
[image: image174.wmf]Î

[–2; +∞);
Б) х
[image: image175.wmf]Î

[
[image: image176.wmf]4
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В) х
[image: image177.wmf]Î
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[image: image178.wmf]4

3

];
Г) х
[image: image179.wmf]Î

(–∞; 2].
2. За графіком, зображеним на малюнку, визначте  проміжки зростання функції.
А) (0; 1);



Б) [1; +∞);
В) (–∞; 1);



Г) (0; +∞).

3.Розв’яжіть нерівність х(х – 3) > 0 .
А) (–∞; 0)U(3; +∞);

Б) [0; 3];
В) (–∞; 0]U[3; +∞);

Г) (0; 3).
4. Дано арифметичну прогресію з різницею, що дорівнює 5 та п’ятим членом 12. Знайдіть шостий її член.

А) 17;

Б) 37;


В) 41;


Г) 85.
5. Для поповнення шкільної бібліотеки витрачено 2400 грн., з яких 18% – на книги з математики. Скільки грошей було витрачено на придбання книг з математики?

А) 400 грн.;

Б) 420 грн.;

В) 432 грн.;

Г) 408грн.
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Спростіть вираз 
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7. Знайдіть область визначення функції  y=
[image: image181.wmf](
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ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Із пунктів А і В, розташованих на відстані 100 км, назустріч один одному одночасно виїхали два велосипедисти. Через 4 год вони зустрілися. Після зустрічі швидкість першого велосипедиста, що рухався з А до В, зросла на 5 км/год, а швидкість другого – на 10 км/год. Знайдіть початкову швидкість другого велосипедиста, якщо перший прибув до пункту В на 1 год раніше, ніж другий до пункту А.

Варіант 15
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Знайдіть множину розв’язків системи нерівностей 
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А) х > 5;

Б) x > 4;

В) x < 5;

Г) розв’язків немає.
2. За графіком, зображеним на малюнку, визначте проміжки, на яких функція приймає додатні значення:

А) 
[image: image183.wmf](
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[image: image185.wmf][

]

1

;

3

-

-

;



Г) 
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3. Розв’яжіть нерівність  (х – 2)(х – 4) < 0.

А) (–∞; 2)U(4; +∞);

Б) [2; 4];
В) (–∞; 2]U[4; +∞);

Г) (2; 4).
4. Арифметичну прогресію (аn) задано формулою загального члена 
[image: image187.wmf]1
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. Знайдіть а47.

А) 138;

Б) 140;

В) 142;

Г) 47.
5. Який відсотковий вміст заліза в залізній руді, якщо в 400 г залізної руди міститься 284 г заліза.

А) 71%;

Б) 7,1%;

В) 0,71 %;

Г) 0,071%.
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Спростіть вираз  
[image: image188.wmf].
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7. Відомо, що 
[image: image189.wmf]y
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б) 
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[image: image193.wmf].
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ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Сума членів нескінченно спадної геометричної прогресії дорівнює 
[image: image194.wmf]8

1

 суми квадратів її членів. Знайдіть суму семи перших її членів, якщо другий член прогресії дорівнює -6.

Варіант 16
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Знайдіть множину розв’язків системи нерівностей 
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А) [4; +∞);

Б) (4; + ∞);

В) (3; 4);

Г) [3; 4).
2. За графіком, зображеним на малюнку, визначте проміжки, на яких функція приймає від’ємні  значення:

А) (–∞; 3];



Б) (1; 5);

В) [1; 5];



Г) (–∞; 1)
[image: image196.wmf]È

(5; +∞).

3. Розв’яжіть нерівність (х – 3)(х – 1) ≤ 0.

А) (–∞; 1)U(3; +∞);

Б) [1; 3];
В) (–∞; 1]U[3; +∞);

Г) (1; 3).
4. Арифметичну прогресію (аn) задано формулою загального члена 
[image: image197.wmf]1
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. Знайдіть а38.

А) 38;

Б) 75;


В) 77;


Г) – 75.
5. Знайдіть відсотковий вміст хрому в чавуні, якщо 300 кг чавуна містять 21 кг хрому.

А) 70%;

Б) 14%;

В) 7%;

Г)1,4%.
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Спростіть вираз 
[image: image198.wmf].
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7. Відомо, що 
[image: image199.wmf]y
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ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Сума членів нескінченно спадної геометричної прогресії дорівнює 3, а сума кубів усіх її членів дорівнює 
[image: image204.wmf]13

4

8

. Знайдіть прогресію і суму п'яти перших її членів.

Варіант 17
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Вираз 
[image: image205.wmf]10

-

х

 має зміст, якщо:

А) х
[image: image206.wmf]Î

(–∞; 10];
Б) х
[image: image207.wmf]Î

[10; +∞);
В) х
[image: image208.wmf]Î

(10; +∞);
Г) х
[image: image209.wmf]Î

(–∞; 10).
2. За графіком, зображеним на малюнку, визначте  проміжки спадання функції.
А) 
[image: image210.wmf][
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Б) 
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3. Розв’яжіть нерівність (х – 2)(х – 4) ≥ 0 .

А) (–∞; 2)U(4; +∞);

Б) [2; 4];
В) (–∞; 2]U[4; +∞);

Г) (2; 4).
4. Знайдіть формулу n-го члена арифметичної прогресії 7; 1; –5; …

А) 
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5. Який відсотковий вміст  води в меді, якщо 400 г меду містить 68 г води.

А) 15%;

Б) 16%;

В) 18%;

Г) 17%.
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Доведіть, що при будь-якому значенні х квадратний тричлен –х2 + 4х – 6 приймає від’ємні значення.

7. Знайдіть область визначення функцій:

а) 
[image: image219.wmf];
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б) 
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ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Сума трьох чисел, що складають зростаючу геометричну прогресію дорівнює 39. Якщо додати до першого числа 3, до другого 11, а до третього 7, то отримані числа утворюють арифметичну прогресію. Знайдіть ці числа.

Варіант 18
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Вираз
[image: image221.wmf]7
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 має зміст, якщо:

А) х
[image: image222.wmf]Î

(7; +∞);
Б) х
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(–∞; 7);
В) х
[image: image224.wmf]Î

(–∞; 7];
Г) х
[image: image225.wmf]Î

[7; +∞).
2. За графіком, зображеним на малюнку, визначте  проміжки зростання функції.
А) 
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В) 
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3. Розв’яжіть нерівність (х – 2)(х – 3) ≤ 0. 
А) (–∞; 2)U(3; +∞);

Б) [2; 3];
В) (2; 3);



Г) [–2; 3].
4. Знайдіть формулу n-го члена арифметичної прогресії –3; 1;5; …
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5. Знайдіть відсотковий вміст заліза в руді, якщо 600 кг руди містить 54 кг заліза.

А) 7%;

Б) 8%; 

В) 9%; 

Г) 10%.
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Доведіть, що при будь-якому значенні х квадратний тричлен х2 – 10х + 28 приймає додатні значення.

7. Знайдіть область визначення функції: 
а)
[image: image235.wmf]3
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б)
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ІІІ частина (3 бала)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Сума трьох чисел, що утворюють зростаючу геометричну прогресію, дорівнює 65. Якщо від меншого числа відняти 1, а від більшого 19, то одержані таким чином числа утворюють арифметичну прогресію. Знайдіть ці числа.

Варіант 19
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Знайдіть область визначення функції  y =
[image: image237.wmf]7
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А) [0; +∞);

Б) [7; + ∞);

В) [0; 7];

Г) (–∞; 7].
2. Графік якої функції зображено на малюнку?
А) 
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3. Розв’яжіть нерівність  х² > 9. 
А) х > 3;

Б) –3 < х < 3;
В) х < –3; х > 3;
Г) х < 3.
4. Перший член арифметичної прогресії дорівнює –8, різниця її дорівнює 5. Знайдіть п’ятнадцятий член цієї прогресії.

А) 62;

Б) 30;


В) 65;


Г) –42.
5.Французьку мову вивчають 12 учнів класу. Скільки відсотків учнів класу вивчають французьку мову, якщо в класі 30 учнів?

А) 24%; 

Б) 32%; 

В) 48%; 

Г) 40%.
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Знайдіть найбільше значення добутку  ху, якщо х + у = 60, де x > 0,  y > 0.

7. Знайдіть область визначення функції 
[image: image242.wmf].
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 Знайдіть усі парні числа, що належать до області визначення функції.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Двоє робітників, виконуючи завдання разом, змогли б закінчити його за 12 днів. Якщо спочатку буде працювати один з них и виконає половину всієї роботи, а потім його замінить другий, то все завдання буде виконано за 25 днів. За скільки днів кожний виконає це завдання?
Варіант 20
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Знайдіть область визначення функції  
[image: image243.wmf].
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А) [0; +∞);

Б) [3; +∞);

В) [0; 3];

Г) (–∞; 3].
2.  Графік якої функції зображено на малюнку?
А) 
[image: image244.wmf](
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В) 
[image: image246.wmf]1

2

+

=

x

y

;


Г) 
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3. Розв׳яжіть нерівність х² < 4.

А) –2 < х < 2;
Б) х < –2; х > 2;
В) х < 2;

Г) х > 2.
4. Перший член арифметичної прогресії 
[image: image248.wmf]4
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,а різниця d = 2. Знайдіть п’ятий член цієї прогресії.

А) 12;

Б) 4;


В) –12;

Г) 6.

5. Температура повітря становила 35°С. За добу вона знизилась на 7°С. На скільки відсотків знизилась температура повітря?

А) на 20%; 

Б) на 2%; 

В) на 5%; 

Г) на 30%.
ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Знайдіть найбільше значення добутку  ху, якщо х + у = 50, де x > 0,  y > 0.

7. Знайдіть область визначення функції 
[image: image249.wmf].
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 Знайдіть усі непарні числа, що належать до області визначення функції.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Двоє зварників, працюючи разом, можуть виконати замовлення за 7 днів за умови, що другий починає роботу на 1,5 дня пізніше, ніж перший. За скільки днів кожний із них може виконати це замовлення, працюючи окремо, якщо другому потрібно на виконання замовлення на 3 дні менше, ніж першому?
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